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 ކއަނުސްލިގްެ އދިރާާ ކޅޮމުޑަލުު މޑަފިށުީ 

 ދިވެހިރާއްޖެ ،މަޑފިުށި
 

 މޢަލުމޫތާު ޝޓީް ތ މޑަފިށުީ އނަހްނެނުގްެ ކފެޭ ކއުޔްށަް ދނިމުބާހެޭ  
76/2021A/-(IUL)384 (10  ްެ2021 ބަރނވޮމ) 

 
  ުްމޢަލުމޫތާު އއާމ: 

 ުއހަަރު  4 : ކުއްޔަށް ދޫކުރާ މުއދްަތ 
  ުރުފިޔާ()ތނިްހާސް ފަސްސަތޭކަ  3500/-ޢިމާރާތު ވެރިފަރތާުން ހށުަހަޅާ މަހުކުލީގެ އނެްމެ ކުޑައަގ 
  ެފޯރުކޮށްދިނުމަށް މަސައްކަތް  ފުރިހަމަ ގޮތުގައި ރައްޔތިުނންަށްކުއްޔަށް ހިފާފަރތާުން މިތނަުގެ ޚދިުމަތް އނެްމ

 ކުރނަްވާނެއެވެ.
 ިމާރާތެއްކަމނުް، މތިަނުގައި ސިޔާސީ އއެްވެސް ޚަރަކާތެއް ހިންގައގިެން ނުވާނެއެވެ.މާރާތަކީ ރައްޔިތނުްގެ ޢިޢިމ 
  ިކުއްޔަށް ހިފާފަރތާުން އެއްވެސް ބަދަލެއް ގެނެސގްެން ނުވާނެއެވެ. އދަި  ޢިމާރާތުގެ މައގިަނޑު ބައިތަކަށްމ

ރިފަރތާުން ހުއްދަ އްވެސް ކހަަލަ މިފަދަ ބަދަލއެް ގެނންަން ބނޭުންވެއްޖނެަމަ އެކަން ކުރަނވްާނީ ޢިމާރާތުގެ ވެއެ
 ލިޔުމުން ހޯދައގިެނންެވެ.

  .ެކުއްޔަށް ހިފާފަރތާުން، މިތނަުގެ ނަމަށް އެއްވެސް ބަދަލެއް ނުގެނެވޭނެއެވ 
 ިމތަިން، ކެފޭގެ ޚދިުމަތް ރައްޔތިުނންަށް ފޯރުކށޮްދނިުމަކީ ގޮތުގެންގުމުގެ ޤަވައިދުގައިވާ ކެފޭ ރެސޓްޯރަނޓްްތައް ހ

 ކުއްޔަށް ހިފފާަރާތުގެ ޒނިްމާއެކެވެ. 
  ެމޢިިމާރާތުގެ ވިޔަފާރީގެ ރޖަސިޓްްރީ ހެއްދުމާއި އަދި އއަކުރުމުުގެ އނެްމެހައި ކނަްކަން ކރުނާީ ޢިމާރާތުގ

 އި އަދި ކބާތޯަކެތި ވިއްކުމުގެ ހުއްދަފަދަ ލިޔނުްތައް ވެރިފަރތާުނންެވެ. ނަމަވެސް ސާފްތާހިރު ކަމުގެ ސޓެްފިކޓެާ
 ހޯދުމށަްޓަކައި ކުރަންޖެހޭ އނެްމެހައި މަސައްކތަްތައް ކުރާނީ ކުއޔްށަް ހިފާފަރތާުންނެވެ.

  ުާމި ޢިމާރާތުގައި ހުރި އެއްޗެހި ބނޭުން ނުކުރުމާއި އަދި އިތުރު ތަކެތި ހޯދައގިެން ބޭނުން ކުރުމުގެ އިޚްތޔިރ
 ފަރާތައް ލބިިގނެްވެއެވެ.ކުއްޔަށް ހިފާ

  ީޢިމާރާތް ކުއްޔަށް ހިފާފަރާތުން ޚދިުމަތް ރަގަޅު ކުރުމށަްޓަކައި ޢިމާރާތައް ގނެްނނަްޖެހޭ ބަދަލްތައް ގެނންަންވާނ
ޢިމާރާތުގެ ވެރިފަރާތައް ލިޔެ ހުއްދަ ހޯދައގިެނންެވެ. އަދި މިގޮތައް ގނެެވޭ ބަދަލްތަކަށް ވެރިފަރާތުން އެއްވެސް 

 ކައް ނުޖެހޭނެއެވެ. އަގެއް ދައްކާ
 
 
 
 



2  

 

  ިަދހިހަސާް ފސަސްތަކޭަ  10500.00/-ޑޕިސޮޓިފްއަސިާ: މި ކފެޭ ކއުޔްށަް ހފިއާރިު ޑޕިސޮޓިފްއަސިގާެ ގތޮގުއ(
 މފިއަސިާ އގެރްމީނެޓްގްއަި ސއޮި ކރުއާރިު ހވަލާކުރުނަވްާނއެވެެ. ބަހއަޓްނަްޖެހނޭއެވެެ.ރފުޔިާ ( 

  ީހަމައެކަނި މިރަށުގެ ރއަްޔތިުނންަށެވެ.އަހަރު ފުރިފައިވާ 18މިކަމަށް ކުރިމތަިލުމުގެ ފުރޞުަތު ހުޅުވލާެވިފައވިަނ 
 )އަނބި / ފިރި ، ބައްޕަ / މަންމަ މިރަށުގައި ރަޖިސްޓްރީ ވެފއަވިުން(

 
 ޔށަދްވެޭ ބއަގިެ ކރުހެުން އނަްހނެނުކްފެޭ ޢމިރާތާގުެ ގތޮގުއަި ކއުް 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ޢމިާރާތއާކެު ހވަލާކުރުވެޭ ތކަތެގީެ ތފަސްލީް:
 1 ުބަދިގެ ކބަަޑ 
 2 )ެމޭޒު ބޮޑު )ބނަދިގ 
  4  ުޭމޒ 
 ުކައނުްޓަރ 
 ( ްަ5000ފެންއަޅާކަޅުހނ)ލީޓަރ 

39ft 

13ft 

12ft 

2’.6’’f

t 

26ft 

12ft 

7ft 

13’.6’’ft 

8ft 

7ft 

 ބަދގިެ 

 އޕޯަނއްޭރިޔާ

 ޕޯޓކިޯ 
 ފެނއްަޅާހނަް 

 ފާޚނާާ



3  

 

 :ްަބީލމަގުެ ޝރަތުުތއ 
ހަމައެކަނި މިރަށުގެ ރއަްޔތިުނންަށެވެ. )އަނބި / އަހަރު ފުރިފައިވާ 18ކަމަށް ކުރިމތަިލުމުގެ ފުރޞުތަު ހުޅުވލާެވިފައވިަނީ  މި .1

މީގެއތިުރުން މިރށަަށް ރަޖިސޓްްރީކށޮްފައިވާ ވިޔފަާރިތަކާއި  ރަޖިސްޓްރީ ވެފައިވނުް(ފިރި ، ބައްޕަ / މނަްމަ މރިށަުގައި 
  ކުނފްުނތިަކަށްވެސް ވަނީ ފުރުޞަތު ހުޅުވލާެވިފައެވެ.

އާއި ހަމައަށް ދީފައިވާ މޢަުލޫމާތު 11އިން ފެށގިެން ނަމްބަރ 01ބލީަން ތައްޔާރު ކުރާއިރު މިމަޢލުޫމާތު ޝޓީްގެ ނަމބްަރ  .2
ޔައި އަދި އިތުރު މަޢުލޫމާތެއް ސާފްކުރަން ބޭނނުްނަމަ އެ މަޢލުޫމާތެއް ހޯދުމާއި، ބީލަމުގައި ހމިަނނަްޖެހޭ ހުރިހާ ރަގަޅަށް ކި

 ލިޔެކިޔނުްތައް ހަމަކށޮްގެން ބީލަން ތައްޔާރުކޮށް ބލީަން ހށުަހެޅުމަކީ ބލީަމަށް ކުރިމތަިލާ ފަރާތުގެ ޒިންމާއެކެވެ.
 މަޢލުޫމާތު ފުރިހަމަނޫން ބީލަންތަކާއި މި މަޢުލޫމާތު ޝީޓްގައި ދީފައިވާ ލިޔެކިޔނުްތައް ހަމނަުވާ ބީލަންތަކާއި .3

 އިންސްޓްރަކްޝަނާއި ޚލިާފށަް ހށުަހަޅާ ބީލަމާއި އަދި މަޢލުޫމާތު ސައްޙަ ނޫން ބީލނަްތައް ބތާިލުކުރެވޭނެއެވެ.

 
 :ބީލަން ބތާލިވުނާެ ކނަްކނަް  .4

ބީލަމަށްވުރެ ގިނަ ބލީަން ހުށަހަޅުއްވާ ފަރތާްތަކުގެ ބީލަން  1ބީލަމެވެ.  1ކނޮްމެ ފަރތާަކަށްވެސް ކުރިމަތި ލވެޭނީ  (1)

 ބތާިލް ކުރެވޭނެއެވެ.
(އާއި ހަމައަށް 4(އިން ފެށގިެން ނަމްބަރ )1ކނަްތަކުގެ ތެރެއިން، ނަމްބަރ ) 6ގައި ބަޔާންކށޮްފައިވާ 5ނަމބްަރ  (2)

 ގައި ފާހަގަ ކުރެވިއްޖެނަމަ ބލީަން ބާތިލުވާނެއެވެ.ބަޔާންކށޮްފައިވާ ލިޔެކިޔުމާއި މަޢލުޫމާތު ފުރިހަމަ ނުވާކަމަށް އިވެލުއޝޭަން

 
  ބީލަމުގައި ހމިަނނަްޖެހޭ ލިޔެކިޔުންތައް: .5

(އާއި ހަމައަށް ބަޔާންކށޮްފައިވާ 4(އިން ފެށގިެން ނަމބްަރ)1ބލީަން ހުށަހަޅާ ފަރާތތްަކުން ތިރީގައި އެވާ ނަމބްަރ)
 ތައްޔާރުކށޮް ހށުަހަޅނަްވާނެއެވެ.ލިޔެކިޔުމާއި މޢަުލޫމާތު އެކުލެވޭ ގޮތައް ޑޮކިއުމނަްޓް 

) ހށުަހަޅާ ބިޑްގައި އތެަނެއްގެ ތައގްަނޑު ޖަހނަޖްހެޭނެއވެެ( އަދި (BOQ)ބލީަން / ހށުަހަޅާ އެސޓްިމޓޭް   (1)
 ދުވަހުގެ ވެލިޑިޓީއެއް ހިމނަަނވްާނެ.30ހށުަހަޅާ ބީލަމުގައި 

 ) ޖިއެސޓްީ އަށް ރަޖިސޓްްރީކށޮްފައިވނާަމަ( ޖީ އެސް ޓީ ސޓެްފިކޓެް ކޮޕީ. (2)
އންަމަ އެތނަުގެ ރަޖިސްޓްރީ ކޮޕީ/  އަމިއްލަ ފރަތާެއންަމަ އައި ޑީ ކުނފްުނި، އނިްވެސޓްްމަންޓް ނުވަތަ ވިޔަފާރިއެ  (3)

 ކާޑް ކޮޕީ.

 ގައިވާ ގޮތައް ބިޑުގައި ސޮއިކުރުމުގެ އިޚްތިޔާރު ދީފައިވާ ކަމުގެ ލިޔުން.06ނަމބްަރ    (4)
 ޕްރފޮައިލް (5)

ހށުަހަޅާ ބީލަމުގެ ކނޮްމެ ސަފޙްއާެއްގައި ޞަފޙްާ ނަމބްަރ ޖހަނަްޖހެޭނެއެވެ. އަދި ކނޮްމެ ސފަޙްާއެއްގެ ތިރީގއަި  (6)
ބލީަމަށް ކުރިމތަިލާ ފަރާތުގެ ސޮއި ކުރނަްވާނެއެވެ. ކުނފްުނި/ވޔިފަާރި ފަދަ ފަރާތތްަކުން ސޮއިމތަގީައި ތައގްަނޑު 

ނންަނވްާނީ ހީރަސް ޖަހައި ނުވަތަ ބައިންޑްކޮށް ނުވަތަ މިނނޫްވެސް ޖަހނަްވާނެއެވެ. އަދި ހުރިހައި ގަނޑެއް ހު
 ގތޮަކުން ގަނޑު ވަކނިުކުރެވޭގޮތަށެވެ.
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 ލަން ހުށަހެޅުމުގައި ޢަމަލުކުރނަްޖހެޭގޮތް:ބީ .6
 މަ، )ހ( ބީލަމަށްކުރިމަތލިަނީ ކުންފުންޏަކުނންަމަ: މނެޭޖިންގ ޑިރެކްޓަރ ފިޔަވާ އހެެންފަރތާަކުން ބީލަމުގައި ސޮއިކުރާނަ

 ކުނފްުނީގެ ނަމުގައި ބީލަމުގައި ސޮއިކުރުމުގެ އިޚތްޔިާރު ދީފައި އޮތްކަމުގެ ލިޔުން ހށުަހަޅަނވްާނެއެވެ.
)ށ( ބީލަމަށް ކުރިމަތލިަނީ އިންވެސޓްމްަނޓްް ނުވަތަ ވިޔަފާރިފަދަ ފަރތާްތަކނުްނަމަ: އނިްވެސޓްްމަނޓްް ނުވަތަ ވިޔަފާރި 

ފަރާތުގެ އިސްވެރިޔާ ނޫން އހެެންފަރތާަކުން ބީލަމުގައި ސޮއިކުރނާަމަ، ބީލަމުގައި  ފަދަ ތަނތްަން ރަޖިސްޓްރީ ކޮށްދީފައިވާ
 ސޮއިކުރުމުގެ އިޚތްޔިާރު ދީފައވިކާަމުގެ ލިޔުން ހށުަހަޅނަްވާނެއެވެ.

 ކާޑްގެ އަސްލު ގނެްނނަްވާނެއެވެ.  .ޑީ .)ނ( ބީލަން ހށުަހަޅަން އަންނަ ކޮންމެ ފަރާތަކނުްވެސް އައި
ތައްޔާރުކުރުމަށް ކުރާ އނެްމެހައި ޚަރަދެއް ކރުާނީ އބެީލަމެއް ތައްޔާރުކުރާ ފަރާތތްަކުނންެވެ. އަގުހށުަހަޅާނީ ބލީަން  .7

 އަގުހށުަހަޅާ ފަރާތުގެ އަމިއްލަ ޚަރަދުގައި މިމަސައްކތަް ނނިްމާގތޮަށެވެ.

 އެގްރމީަނޓްްކޮށް މަސައްކަތް ދުވަހުގެ މުއްދތަުގެތެރޭ މަސައްކަތުގެ ވެރިފަރތާުނ30ްހށުަހަޅާ ބީލަމުގެ އަގުތަކަށް  .8
 ހަވލާުކޮށފްިނަމަ، އެއަގތުަކަށް މިމަސައްކަތް ކށޮްދނިުމަށް ބލީަން ހށުަހެޅިފަރތާުން އެއބްަސްވާން ވާނެއެވެ. )

ޅާ ފަރާތްތަކުގެ ހާޟިރުގައެވެ. ބލީަން ހުޅވުާނީ ނުވަތަ ބަލައގިަނންާނީ ކަނޑައަޅާ ވަކގިަނޑިއެއްގައި ބލީަން ހށުަހަ .9
ބީލަން ހުޅުވާ  އިވާ ތާރީޚްގެ ކުރިން ރަޖިސްޓްރޝޭަން ފޯރމް ހުށަހަޅާފައނިުވާ ފަރތާްތަކުގެ ބީލަމާއި އަދިކަނޑައަޅިފަ

 ވަގުތައްވުރެ ފހަުން ލބިޭ ބީލަންތައް ބަލައި ނުގނަެވޭނެއެވެ.
ފަރާތުގެ ނަމާއި ބލީަން ހށުަހަޅާނީ ބަންދުކށޮްފައިވާ ސޓިީއުރައެއްގައެވެ. ސޓިއީރުައިގެ ބޭރުގައި ބލީަމަށް ކުރމިތަިލާ  .10

 އިޢލުާން ނަމބްަރ އަދި ހށުަހަޅާ ޕްރޮޖެކްޓާއި ބލީަން ހށުަހަޅާ ތާރީޚާއި ގަޑި އނެގނެް އޮނންަން ވާނެއެވެ. 
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 :ޑުތައްނއިވެލުއޓޭް ކުރުމުގައި ޕޮއނިޓްް ދޭނެ މނިްގަ 11

 
 ޅާފައިވާ އަގަށްވުރެ  މިކައުންސލިުން ކަނޑައައަގުގެ ގޮތުގައިއެންމެ ކުޑައނަްހެނުން ކެފޭ ކުއްޔަށް ދނިުމަށް  ބިޑްކާމިޔބާު ކުރުން:

މތަިން މާކުސް ލބިޭ ފަރާތެއް އެވޑޯް ކުރެވޭނެއެވެ.  ،ބޮޑުކޮށް އަގު ހށުަހަޅައިފނިަމަ މތަީގައިވާ ގޮތުގެ މތަިން ބިޑް އވިލެުއޓޭްކޮށް
ން ބިޑްތަކެއް ދޫކށޮްލނިަމަވެސް، ދެންހުރި ބިޑްތައް އިވެލުއޓޭް ކުރާއިރު މަތީގއަވިާ އަދި ގިނަ ބިޑްތަކެއް ލބިި، އޭގެ ތެރެއި

 މިނގްަނޑު ތަކައފްެތނޭަމަ، ބިޑް އެވޯޑްކުރެވޭނެއެވެ. 

 

 ބލީަން ކަރުދާސް ހށުަހެޅުން 
 ެއަށެވެ. 13.00ވަހުދު ވާ ބުދަ 2021ނޮވެމބްަރ  17ޅުމުގެ ސނުްގަޑިއަކީ ބީލަންކަރުދާސް ހށުަހ  
  ަބލީަން ހށުަހަޅާނީ ތ.މަޑފިުށީ ކައުންސިލް އިދާރާއަށެވެ. ބލީަން ހށުަހެޅުމަށް ބަދަލުގައި ބޭފުޅަކު ވަޑައގިަނންަވާނަމ

 އެކނަް އެނގޭނެ ލިޔުމެއް ފނޮުވނަްވާނެއެވެ. 
 

މކާސުް 
ދވެޭ 

 ކރުއެޓިރީއިާ 

މކާސުދްވެޭ 
 ގތޮް 

 މކާސްް  ޕއްނިޓްް ލބިޭ ބއަތިއަް 

 އަގު

90% 

ދވެޭނީ މއިދިރާގާެ ޓކެންކިލަް އވިލެއުޭޝނަް އނިް  ހުށަހޅަާ އެނމްެ ބޑޮު އގަު )މާކސްް 
ފސާްވާ ފރަާތތްކަުން ހށުހަޅަާ އެނމްެ ބޮޑު އަގަކީ ބެންޗމްާކް އއެްކމަުގއަި ބަލއަިންގނެް 

 ބަހާލއަިގނެންެވެ.ކްރއަިޓީރއިާއަށް އލެކޮޓޭް ކރުވެިފއަވިާ % ހރުހިާ އގަތުަކއެގްެ މދެގުއަި 
 މިގޮތުން އެނމްެ ގިނަ މކާްސް ލިބނޭީ އެނމްެ ބޮޑު އަގށަވެެ.(

 

(Benchmark 
Price / 

Submitted 
Price) x 
Allocated 
Percentage 

 މކާސްް  ތޖަުރިބއާަށްދޭ  %10 ތޖަރުބިާ 
 
 ްްފރަތާތްަކުން ފސާްވާ އިން އިވެލއުޝޭަން ޓކެންކިލަް  މއިދިރާގާެ  ދވެޭނީ މާކސ 

ކފެޭ ރސެޓްޯރނަޓްް ފދަަ ތަންތަން ހިންގމުގުެ ތޖަުރބިާ ހރުި އެފަދަ  ހުށަހޅައަި
 ކްރއަޓިރީއިއާަށް ބަލއަގިެން ގތޮގުއަި ބނެޗްމްާކއެް ފަރާތްތއަް ލިޔުންތއަް ހށުާހޅަާ

 .ބހަލާއަިގެނންވެެ ހރުހިާ% ކރުވެިފއަވިާ އެލޮކޭޓް
 ްސާބިތކުރުމުަށް މފިދަަ ތަންތަން ހނިގްމުގުެ ތޖަުރިބާ ހރުކިނަް  މިގޮތުނ 

ޕއޮިންޓް ދވެނޭއެެވެ. މގިތޮަށް  2ހުށަހޅަާލޔިގުައި ހމިނެޭ ކޮނމްެ އހަރަަކަށް 
އަހރަގުެ ތޖަުރިބއާަށެވެ. އަހަރެއް ހމަަ ނވުނާމަަ 5ގނިވަެގނެް މާކސުް ދވެނޭީ 
 މާކުސް އެއް ނުލިބޭނއެވެެ.

 

( Submitted 
of work 

experience /  
Benchmark   
x Allocated 
Percentage 

 100 ޖމުލްަ   


